

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

του Προέδρου του Συλλόγου “Θεόφιλος”, κύριου Γιάννη Ναυπλιώτη,
στην κυρία Όλγα Μπορνόζη, Πρόεδρο του “Capital Link CSR in Greece”



Ο κύριος Γιάννης Ναυπλιώτης, Πρόεδρος του Συλλόγου “Θεόφιλος”, παρεχώρησε συνέντευξη στη Πρόεδρο του “Capital Link CSR in Greece”, κυρία Όλγα Μπορνόζη.

CSR in Greece: Πείτε μας λίγα λόγια για το Σύλλογο σας. Πότε ιδρύθηκε και ποιοί είναι οι στόχοι σας;

Γιάννης Ναυπλιώτης: Ο Εθελοντικός Φιλανθρωπικός Οργανισμός Θεόφιλος ιδρύθηκε τον Οκτώβριο του 2004 στην Αθήνα, από μια ομάδα νέων ανθρώπων που προβληματίζονται για το δημογραφικό πρόβλημα στην πατρίδα μας και την στήριξη της άπορης πολύτεκνης και τρίτεκνης οικογένειας. Από την ίδρυσή του έχει καταφέρει γιγαντιαία άλματα προς την επίτευξη των σκοπών και των στόχων του και καθημερινά βρίσκει όλο και μεγαλύτερη απήχηση στην Ελληνική κοινωνία, που με αργούς μὲν αλλά σταθερούς ρυθμούς συνειδητοποιεί τη σοβαρότητα του έργου και την υπευθυνότητα με την οποία ο Θεόφιλος χειρίζεται το θέμα.

Ο Θεόφιλος είναι ένας φιλανθρωπικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός με κύριο σκοπό του τη συνεχή στήριξη και ενίσχυση των πολύτεκνων οικογενειών που κατοικούν σε νησιωτικές, ορεινές και παραμεθόριες περιοχές της πατρίδας μας και αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσχέρειες. Πέρα από την οικονομική ενίσχυση, η δραστηριότητά του εξειδικεύεται και στη αποστολή τροφίμων, ειδών ένδυσης, σχολικού εξοπλισμού, επιμόρφωσης και ψυχαγωγίας.

Παράλληλα μέσω της κοινωνικής υπηρεσίας μας προβαίνουμε στην ηθική και ψυχολογική στήριξη των απόρων πολύτεκνων και τρίτεκνων οικογενειών στις μειονεκτούσες περιοχές, για τη αποφυγή φαινομένων κοινωνικού αποκλεισμού τους, λόγω του διογκωμένου προβλήματος της ανεργίας στην χώρα μας.

Δίνοντάς τους τη δυνατότητα να διοχετεύσουν την ενεργητικότητα τους και να απασχοληθούν στο τόπο τους, ο Θεόφιλος τους εκπαιδεύει σε χρήσιμες ειδικότητες, ενισχύοντας συν τοις άλλοις την χειροτεχνία και την οικοτεχνία με ειδικά προγράμματα.

ΣΚΟΠΟΣ ΜΑΣ

Ο σκοπός μας είναι η αντιμετώπιση του αυξανόμενου δημογραφικού προβλήματος, μέσω μίας δέσμης ενεργειών στις οποίες προβαίνουμε.

Εκτός από την άμεση οικονομική και υλική στήριξη των ήδη πολύτεκνων και τρίτεκνων οικογενειών, με πληθώρα ενεργειών συμβάλλουμε, μέσω και των εκδόσεών μας, στην ενημέρωση του κοινού για τους κινδύνους που ελλοχεύουν, από τη διαρκή επιδείνωση του δημογραφικού προβλήματος για το σύνολο του πληθυσμού.



Ο Θεόφιλος παρεμβαίνει άμεσα και αποτελεσματικά, δίνοντας λύσεις και ανακούφιση σε εκατοντάδες συνανθρώπους μας.

Είμαστε εδώ, σε ετοιμότητα, για να βοηθήσουμε, να προσφέρουμε, να προλάβουμε ...

CSR in Greece: Πού βρίσκεστε αυτή τη στιγμή ως προς τους στόχους σας και ποιές είναι οι δυσκολίες που τυχόν αντιμετωπίζετε;

Γιάννης Ναυπλιώτης: Από τους στόχους που έχουμε θέσει από την αρχή της δημιουργίας του Θεόφιλου έχει γίνει πολύ μεγάλη πρόοδος. Ποτέ δεν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθούν όλοι οι στόχοι αν δεν υπάρχει η

κατάλληλη υποδομή η οποία προϋποθέτει και σταθερή χρηματοδότηση ώστε να προγραμματίζονται οι δράσεις της επόμενης χρονιάς. Το γεγονός ότι αυτή τη στιγμή λειτουργούμε ξενώνα φιλοξενίας στην Αθήνα για τα άπορα παιδιά πολύτεκνων της επαρχίας που σπουδάζουν στα Πανεπιστήμια της Αθήνας είναι για εμάς πολύ σημαντικό όπως και οι Αποστολές Αγάπης που πραγματοποιούνται στην Ελλάδα κάθε μήνα και φτάνει η βοήθεια του Θεόφιλου και στο πιο απομακρυσμένο χωριό της πατρίδας μας. Οι δυσκολίες όπως σας είπα και πιο πριν είναι ότι δεν έχουμε από κανέναν σταθερή χρηματοδότηση ώστε να προγραμματίζουμε δράσεις.

Τον τελευταίο χρόνο (2013) ο Θεόφιλος κατόρθωσε να στείλει στους πολύτεκνους όλης της Ελλάδας 14.000 κιβώτια με τρόφιμα, ενδύματα, παιχνίδια και είδη καθαριότητας. Ελπίζουμε στη βοήθεια περισσότερων φίλων και μελών μας ώστε να βοηθάμε συνεχώς και περισσότερους άπορους συνανθρώπους μας.

CSR in Greece: Ποιοί είναι οι μακροπρόθεσμοι στόχοι του συλλόγου σας;

Γιάννης Ναυπλιώτης: 1. Αποπεράτωση κτιρίου 1.200 τ.μ., ώστε να μπορέσουμε να φιλοξενήσουμε πολύτεκνες οικογένειες, που έχουν χάσει τα σπίτια τους από δάνεια ή είναι άνεργοι και δεν έχουν δυνατότητα να πληρώνουν ενοίκιο και μεγαλώνουν επίσης ανήλικα παιδιά. Η διάρκεια φιλοξενίας θα είναι μέχρι τα παιδιά να ενηλικιωθούν και να έχουν μόνιμη εργασία οι γονείς.

2. Δημιουργία νέου χώρου για την ανακύκλωση ενδυμάτων. Αυτός ο χώρος θα είναι ανεξάρτητος από τον Θεόφιλο, θα δημιουργηθεί και θα λειτουργεί από τους φίλους του Θεόφιλου. Θα ανακυκλώνει παλιά ρούχα, τα οποία είναι σχεδόν για πέταμα, θα τα κάνει καινούργια με μέθοδο οικολογική, κατόπιν θα πωλούνται σε φθηνές τιμές και τα έσοδα θα δωρίζονται από τους φίλους μας, που θα έχουν αναλάβει αυτή τη δράση στον Θεόφιλο, ώστε να μπορούμε να αγοράζουμε περισσότερο γάλα και άλλα είδη για τα παιδιά των άπορων πολύτεκνων οικογενειών, που βοηθάμε εδώ και 9 χρόνια.

3. Το τελευταίο και κυριότερο που πρέπει και πρώτα από όλα να υλοποιηθεί είναι η αγορά ή η δωρεά προς τον Θεόφιλο δύο αυτοκινήτων τύπου van, η πρόσληψη δύο κοινωνικών λειτουργών και δύο οδηγών που να έχουν τη δυνατότητα να επισκέπτονται τις πολύτεκνες

οικογένειες στα σπίτια τους σε όλη την Ελλάδα για όλο τον χρόνο. Να τους προσφέρουν ψυχολογική στήριξη και την απαραίτητη υλική ή οικονομική βοήθεια αφού προηγουμένως κρίνουν ότι υπάρχει ανάγκη. Το κόστος αυτής της δράσης είναι μεγάλο και ο Θεόφιλος αν δεν εξασφαλίσει χορηγίες δεν προβαίνει σε καμία δράση. Πριν 9 χρόνια ξεκινήσαμε με όνειρα και ελπίδες να κάνουμε πολλά. Δυστυχώς δεν βρήκαμε στήριξη ουσιαστική. Λάβαμε υποσχέσεις που καμιά φορά ήταν και γραπτώς, αλλά καμιά δεν υλοποιήθηκε. Δόξα τω Θεώ και αυτά που έγιναν είναι πολλά, μπροστά στην αδιαφορία, στις στενές καρδιές και στα στενά μυαλά που συναντήσαμε από πάρα πολλούς δυστυχώς.

CSR in Greece: Υπάρχει ανάγκη ανθρώπινου δυναμικού, εθελοντών και με ποιούς τρόπους μπορεί κάποιος να συμμετάσχει στις δράσεις σας;

Γιάννης Ναυπλιώτης: Ο Θεόφιλος λειτουργεί με εθελοντές και όλοι οι άνθρωποι μπορούν να φανούν χρήσιμοι. Χρειαζόμαστε άμεσα Κοινωνικούς Λειτουργούς και άτομα που να γνωρίζουν Δημόσιες Σχέσεις ώστε να προβάλλουν την δράση του Θεόφιλου. Πως μπορεί κάποιος να γίνει εθελοντής :

Κατεβάζει την φόρμα εθελοντισμού από την ιστοσελίδα του Θεόφιλου www.theophilos.gr και την στέλνει ταχυδρομικώς στην διεύθυνση : Παπαφλέσσα 9, Γαλάτσι - Τ.Κ. 111 46 ή μέσω Fax.: 210-8828501 ή μέσω E-mail: theophil@theophilos.gr

CSR in Greece: Πώς μπορεί να επικοινωνήσει μαζί σας κάποιος και με ποιό τρόπο μπορεί να συνδράμει το έργο σας;

Γιάννης Ναυπλιώτης: Ο Θεόφιλος λειτουργεί καθημερινά από Δευτέρα έως και Σάββατο 9.00-3.00 η Διεύθυνση είναι Παπαφλέσσα 9 στο Γαλάτσι, τηλέφωνα 210-8828036 & 210-8819397, e-mail: info@theophilos.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορεί να επισκεφθεί το www.theophilos.gr και στο www.facebook.com/Θεόφιλος στήριξη στην πολύτεκνη οικογένεια.

Οικονομική στήριξη :

Με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό είναι απαραίτητη η ενημέρωσή μας στο τηλέφωνο 210-8819397 ή με αποστολή email info@theophilos.gr που

να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και πλήρη ταχυδρομική διεύθυνση ώστε να σταλεί η σχετική απόδειξη και ευχαριστήρια επιστολή.

Οι δωρεές εκπίπτουν τον φόρο εισοδήματος.



ΕΘΝΙΚΗ	065/296010-95 (IBAN: GR 830110065000006529601095)
EUROBANK	0026.0438.100.200042538
ΠΕΙΡΑΙΩΣ	5067-021628-838
ALPHA	123002002006747



“Capital Link CSR in Greece”

Το “Capital Link CSR in Greece” αποτελεί ένα ολοκληρωμένο μηχανισμό τεχνογνωσίας, επικοινωνίας και προβολής θεμάτων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Ιδρύθηκε το 2010 από την CAPITAL LINK με σκοπό να στηρίξει τις δράσεις και να γεφυρώσει την επικοινωνία μεταξύ των εταιριών και των οργανισμών που εκπροσωπούν τη Κοινωνία. Παρέχει πληροφόρηση για επίκαιρα θέματα και εξελίξεις της ΕΚΕ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, προβάλλει τις δράσεις των Ελληνικών κοινωνικά υπεύθυνων εταιριών, διευκολύνει τη πρόσβαση του επιχειρηματικού κόσμου σε μη κυβερνητικούς και μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς μέσα σε ένα πλαίσιο πλήρους διαφάνειας, προβάλλει τις ανάγκες της Κοινωνίας και των φορέων που την εκπροσωπούν, επιτυγχάνει συμπράξεις μεταξύ των δύο, ανταποκρίνεται με επιτυχία στα αιτήματα βοήθειας τόσο οικονομικής φύσεως, όσο και υλικών αναγκών και αποτελεί γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ όλων των κοινωνικών και επιχειρηματικών ομάδων. Στα μέλη της περιλαμβάνονται εταιρείες, ΜΚΟ, ιδρύματα και Σύλλογοι από όλη την Ελλάδα.

Το “ Capital Link CSR in Greece” επιτυγχάνει τους στόχους του με μια σειρά πρωτοβουλιών και υπηρεσιών, ενδεικτικά αναφέροντας :

- Το portal www.csringreece.gr το οποίο αποτελεί: α) μία συγκεντρωτική πηγή προβολής όλων των νέων ΕΚΕ, των πρακτικών των εταιριών, των προγραμμάτων και των αναγκών των Συλλόγων από όλη την Ελλάδα και β) συγκεντρωτική πηγή ενημέρωσης φιλοξενώντας έρευνες και μελέτες από μεγάλα ξένα και Ελληνικά Πανεπιστήμια, καθώς και όλες τις νέες διατάξεις και αποφάσεις διεθνών φορέων για την ΕΚΕ
- Το Αγγλικό portal www.maritimecsr.com το οποίο παρουσιάζει τις ενέργειες καθώς και τους κανονισμούς ΕΚΕ που ισχύουν στο χώρο της Ναυτιλίας σε διεθνές επίπεδο και λειτουργεί ως συγκεντρωτική πηγή ενημέρωσης και προβολής των δράσεων των ναυτιλιακών εταιριών και γενικότερα όλων των νέων και πληροφοριών για τα θέματα της ΕΚΕ. Απευθύνεται σε ένα ευρύ κοινό που περιλαμβάνει κυβερνητικά στελέχη, μη κυβερνητικούς οργανισμούς, τις ενώσεις του κλάδου, την επενδυτική και χρηματοοικονομική κοινότητα, τις ναυτιλιακές εταιρίες διεθνώς που εφαρμόζουν στρατηγική ΕΚΕ καθώς και τους απολογισμούς τους.
- Το ηλεκτρονικό εβδομαδιαίο newsletter που αποστέλλεται σε εξαιρετικά ευρύ κοινό
- Τη διοργάνωση σε ετήσια βάση Συνεδρίων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σε 3 χώρες όπου έχει γραφεία: Αθήνα-Ελλάδα, Λονδίνο-Αγγλία και Νέα Υόρκη-Αμερική.

www.csringreece.gr & www.maritimecsr.com

* Οι συνεντεύξεις που φιλοξενούνται και προβάλλονται μέσω του μηχανισμού CSRinGreece της CAPITAL LINK εκφράζουν την άποψη των δημιουργών τους, ως εκ τούτου η CAPITAL LINK δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε απόψεις, συστάσεις ή γνώμες εκφράζονται σε αυτές.